

Miróbriga

Semanario Católico

Dirección y Redacción: Colegios, 5.-Administración: Calle de la Laguna, 6. Ciudad Rodrigo

DESPOTISMO ESTUPIDO

Con razón un rotativo madrileño califica así a los poderes mejicanos presididos por el general Calles y dedicados a la persecución más fiera, soez y canallesca de los católicos en Méjico.

Tenemos a la vista el texto íntegro de la llamada «Ley del Ejecutivo sobre delitos de orden común y delitos contra la Federación en materia de cultos religiosos».

Esta verdadera ley terrorista estatuye el robo legal de todos los bienes de la Iglesia; impide la celebración de los divinos Oficios y llega hasta privar de todo derecho de ciudadanía a los individuos y corporaciones, que se alistén en cualquiera sociedad, cofradía o institución, que tenga un sobrenombre, que de cualquier modo se refiera a la religión.

Así en el artículo 24 el Estado roba a la Iglesia y a sus ministros «los Obispos, casas curales, Seminarios, Asilos o Colegios de Asociaciones religiosas, Conventos o cualquiera otro edificio que hubiese sido construído o destinado a la propaganda o enseñanza de un culto religioso».

En el artículo 13 la estúpida tiranía de los que se dicen defensores de la libertad llega a privar del derecho a intervenir en los asuntos públicos a los católicos en la forma siguiente: «Las publicaciones y periódicas religiosas o simplemente de tendencias marcadas en favor de determinadas creencias religiosas, ya sea por su programa o por su título no podrán comentar asuntos políticos nacionales, ni informar sobre actos de las autoridades del país o de particulares, que se refieren directamente con el funcionamiento de las instituciones públicas».

En otros artículos se prohíbe la reunión de los fieles, la predicación de los sacerdotes, etc.

La razonada protesta de S. S. el Papa y de los Prelados contra tantos desafueros no ha detenido la saña infernal del masónico gobierno de Calles

y la lucha entre los fieles y sus perseguidores, constituidos en deshonrosa autoridad ha estallado.

Los católicos en su protesta pacífica han empleado principalmente un arma, el boicot. No comprar nada de los *Monopolios del Estado, ni en los establecimientos de los amigos de los perseguidores de la Iglesia.*

El resultado del empleo de este arma ha obligado al cierre de varios establecimientos comerciales.

Pero el gobierno y sus secuaces han intentado violar las pacíficas manifestaciones de los ciudadanos. La fuerza pública ha chocado con los fieles, la sangre ha corrido por las calles, el impío alcalde de Chiguagua, que pretendió adelantarse al furor del gobierno, después de herir brutalmente a un sacerdote, fué muerto y arrastrado por las calles.

Las naciones civilizadas protestan contra la barbarie perseguidora Inglaterra exige que respeten las propiedades de los sacerdotes y religiosos ingleses. Los Estados Unidos, la Argentina, Chile y Brasil protestan en nombre de la fe y la civilización.

Pero el malvado gobierno mejicano no oye las voces de la razón.

Los Prelados han suspendido todos los actos del culto. El día 31 de julio se celebraron las últimas misas.

Desde entonces Méjico quedó sumido en las tinieblas.

La sangre de Cristo no se derrama sobre ella.

Los fieles en piadosas peregrinaciones han ido al Santuario de Guadalupe. Más de 100.000 personas hombres y mujeres descalzos han ido a pedir piedad a la Virgen para su patria.

El Sumo Pontífice y la Iglesia Universal están rogando constantemente por la desgraciada república de Méjico.

Señor piedad de los perseguidos.

¡Señor más piedad para los ciegos y malvados perseguidores!

¡Que se conviertan y se salven!

esta tan necesaria como meritísima labor?

En general, creemos que ni ha preocupado ni se le ha ayudado como debe; todo el esfuerzo se ha limitado a crear algún centro de enseñanza, en vez de dedicarle a mejorar y favorecer la labor en la escuela nacional que es en la que se forman la inmensa mayoría de los ciudadanos. Es más, en muchos casos se ponen trabas y dificultades para que los maestros cumplan su no-

bilísima misión en este aspecto. El materialismo que tantos daños ha causado y que trata de invadirlo todo, hace ver a muchos padres en el catecismo un libro punto menos que inútil, ya que no enseña a ganar pesetas y por eso algunos se oponen a que sus hijos empleen el tiempo en aprenderlo y otros, los más, lo ven con la mayor indiferencia, conformándose con que le aprendan porque en él se sueltan a leer. No son pocos los que juzgan mal a un maestro y le desacreditan y calumnian, solo porque cumple con el deber legal y según los dictados de su conciencia en cuanto a enseñanza religiosa. Y ante tales difamaciones ¿qué hacen los católicos?

En la mayoría de los casos quedarse en casa y dejar al maestro que ande de lengua en lengua de los incrédulos prácticos, como demuestran ser todos los que impidan o no favorecen la enseñanza de la Doctrina Cristiana. Claro es que cuando se mira arriba, cuando es el espíritu de Cristo el que informa las acciones y el cumplimiento del deber, para agradar a Dios, todas esas difamaciones se miran como picadas de mosquitos que no hacen retroceder; pero no es menos cierto que siempre en el combate, mas con el propio que con los otros, se gastan energías que empleadas en intensificar la labor producirían mejores resultados. Y no es que creamos que el cumplimiento del deber merece bombos ni alabanzas, pero sí que los cristianos de verdad deben, por cuantos medios puedan, rodear de prestigio y autoridad a los que de este modo le cumplen, para que sus esfuerzos produzcan el resultado que apetece y es necesario.

El Párroco y el maestro son las dos columnas principales sobre que se asienta la moralidad de los pueblos y el porvenir de la sociedad; por eso creemos no es suficiente que cada uno trabaje de por sí, sino que por el contrario, puesta la mirada en lo que es más moldeable y por lo tanto puede ser encaminado por los verdaderos senderos, concebir de común acuerdo un plan y relajarle unidos sin dudas ni vacilaciones, siendo verdaderos complementos el uno del otro. Que el maestro haga cuanto pueda por conseguir que los niños y con ellos los padres vayan a la Iglesia y cumplan sus deberes de cristianos, pero también que el Cura secundé las iniciativas del maestro y contribuya con todo su esfuerzo a que la obra de la escuela alcance su mayor esplendor. Creemos que la mayor desgracia de un pueblo es que el Cura y el Maestro anden distanciados y obre cada uno por su particular iniciativa y

más que, como ocurre en algunos casos, sean censores el uno del otro en vez de ser como los dedos de la misma mano en el brazo del esfuerzo que ha de producir el verdadero bienestar.

D. M. Angulo.

(Concluirá).

COOPERATIVA MIROBRIGENSE

Se necesita **Joven** para encargarse del cobro por Máquina Registradora.

Los aspirantes deberán solicitarlo en escrito de su puño y letra acompañando informes o referencias que acrediten condiciones y aptitudes ante la Junta de Gobierno que adjudicará la plaza con el sueldo que determine previamente.

NUESTRO FOLLETÓN

En el próximo número empezaremos a publicar en nuestro folletón un interesantísimo estudio histórico de nuestro redactor, don Mateo H. Vegas, sobre «Los Pachecos en Ciudad Rodrigo».

Esperamos que nuestros lectores saborearán con gusto esta nueva producción del que con justicia debiera ser nombrado Cronista de la Ciudad.

Eso es administrar

Leemos en nuestro colega «Sarabia» de Medina del Campo:

«En uno de los días de la pasada semana nuestro ilustre Ayuntamiento ha feliberado las Dehesas de estos propios. Así a primera vista parece que no tiene importancia, pero la tiene y muy grande por cierto.

El año 1875 el Ayuntamiento por falta de pago de los intereses correspondientes, hubo de hacer una escritura a favor del señor Marqués de Camarasa, por la que daba a este señor en prenda pretoria las dos Dehesas que poseía esta villa.

Desde entonces acá, no sé si se habrán ocupado de asunto de tan vital interés los Ayuntamientos que se han sucedido.

El señor Marqués de Camarasa siempre ha estado dispuesto a liberar las dehesas y se ha prestado para ello como en la actualidad lo hizo, dando cuantas facilidades han sido necesarias.

La liberación de las Dehesas supone para este Ayuntamiento un ingreso aproximado de 20 a 25.000 pesetas anuales, cifra que le ha permitido la supresión de algunos tributos que gravaban a estos vecinos y que en el presupuesto actual han desaparecido.

Al Ayuntamiento le cuesta la libera-

Necesidad de que los católicos se preocupen de la Escuela y cooperen a su labor

(Continuación)

Ahora bien, si tan importante papel juega el maestro en el porvenir de la Religión y por ella del bienestar social ¿Se ayuda al Maestro? ¿Se han preocupado o se preocupan los católicos de fomentar y ayudar moral y materialmente a sus maestros para que realicen

ción unas 80.000 pesetas, habiendo dejado de percibir desde el año que las dió en prenda pretoria hasta la fecha, y deducidos los gastos de guardería y conservación, la cantidad aproximada a *un millón de pesetas*, mas los intereses que representan cifra considerable».

Los hechos son el elogio únicamente digno de los administradores de los pueblos.

Pues aún es más, el mismo Ayuntamiento de Medina del Campo está trabajando para hacer una abundantísima traída de aguas. Para ello convocó a un concurso de proyectos, dejando a los concursantes toda clase de libertades sobre elección de aguas, análisis, canalizaciones etc.

El resultado de estos concursos fué publicado en la prensa, siendo cinco los proyectos, que se presentaron.

Y sobre cada uno de ellos fueron invitadas a escribir en la prensa local las personas más cultas de la Ciudad a fin de instruir al pueblo y al mismo Concejo sobre las conveniencias y desventajas de cada uno de ellos.

Al buen Ayuntamiento de Medina del Campo, que sabe estudiar y oír y por lo tanto aprender, felicitamos desde MIRÓBRIGA, por el éxito de la liberación de sus Dehesas y por la inteligencia y moralidad, que pone en todas sus gestiones, que son felices augurios de nuevos éxitos para el provecho y bienestar de aquella Ciudad de Isabel la Católica.

“San Luis”

MEDIAS DE HILO Y SEDA

Fabricación Inglesa, gran surtido en todos colores.

CALZADOS siempre nuevos modelos.

Precios baratísimos.

Sánchez Arjona, 3.—Ciudad Rodrigo.

BROCHAZOS

Celebro mucho el haberle encontrado.

—¿Necesita de mis servicios?

—Sí, señor. Deseo que me saque una raíz.

—¿Por quién me ha tomado usted?

—¡Por lo que es!

—¿Un dentista?

¡Ca! no, señor; un *ilustrao*.

—¿Y entonces?

—Quiero saber de donde sale una palabra.

—Una palabra y la otra y la demás allá siempre han salido de la boca.

—Quería decirle la raíz de una palabra.

—¡Ah! La raíz sale de más adentro.

—Hoy no nos entendemos.

—Pues yo bien claro hablo.

—Bueno, en serio. ¿De dónde proviene la palabra Feria?

—¡Acabáramos! La palabra Feria en la lengua de Lacio vale tanto como Fiesta. De allí la tomamos nosotros. Esta palabra, como tantas otras, toma a veces un significado propio, según el verbo con quien se une. Un ejemplito: *Ferías sedere*, no es otra cosa que *Deseansar; Estarse sin hacer nada*.

—¡Uf! Que mal me huele a mí esto.

—Y a mí. Observe usted a derecha e izquierda del camino. ¡Cuidado que hay estercoleros!

—Efectivamente; pero no es esto lo que ahora me oía. El tufillo viene de lo que acaba de decirme con respecto a las ferias. ¡Friolera! ¡Nada menos que estarse sin hacer nada!

—Sí; pero es sólo cuando se une a aquel verbo.

—Dígame entonces ¿y si se junta con Ciudad Rodrigo?

—Pero ¡alma de Dios! ¿es Ciudad Rodrigo verbo?

—Supongámosle

—Es mucha hipótesis esa.

—Mas no cuesta un céntimo.

—En ese caso espere un momentito; voy a ver el significado que tiene en el diccionario local, sacado de la experiencia y de este bolsillo de la derecha donde siempre lo llevo. Vamos a ver... Fe, Fe, Feee (que poca tengo en este asunto) Feee... Aquí está. Lea usted.

—«Feria con Ciudad Rodrigo significa *casi nada*».

—¿Ha quedado enterado? ¿Cierre ya?

—Sí, sí; cierre usted y tape, que mejor sería no haberle visro. ¡Ya me lo figuraba yo!

—¿Pues qué en esta ciudad no hay nada cuando se anuncian ferias? Tengo entendido que muy pronto le tocan unas.

—Sí, señor; a eso iba precisamente. Las ferias próximas serán los días 4 5 y 6 del que viene. Como dice su diccionario local no hay nada casi siempre. Y después de todo ¡qué festejos va a ver si el libro dice que *casi nada*!

—Sí; pero ese significado lo ha tomado, sin duda alguna de... eso, de ver que no se hacía casi nada.

—¡Ah! ¿De modo que si, pongo por caso, este año se elaborase un programa repleto de festejos, desaparecería ese significado?

—No basta. La experiencia la dan los años. Es menester que ese programa, corregido y aumentado, no se echara en el arca del olvido; de esta suerte a la vuelta de unos cuantos años, al hacer una nueva edición de este librito, tendría esa palabra con Ciudad Rodrigo una significación bien distinta del actual.

—¡Caracoles! Pues desde hoy mismo voy a ver si convengo a unos cuantos y entre todos se confecciona un programita colosal. Le aseguro que va a llover gente de todos los lugares.

—Pues a estudiarlo pronto porque el tiempo se echa encima.

—En seguidita. Usted que ha viajado algo más que yo ¿me podría indicar algún numerito de esos que en otras partes llaman tanto la atención; vamos, quiero decirle, de esas cosan que atraen?

—¿Como no sea un electro-imán?

—Eso, eso; un imán.

—Pero le advierto que esos chismes no atraen a los cuerpos que V. quiere.

—¿Y a qué cuerpos atrae?

—Al hierro, por ejemplo.

—Todo vien bien. Hay puentecillos que lo están pidiendo a voces.

—¿Y cuales son esos pobres?

—Adivínelo usted, que lo *ques yo*, no se lo digo. GAZAPITOS.

Nuestra Protesta

MIRÓBRIGA protesta contra el cobarde y vil atentado, contra el Excmo. señor Presidente del Consejo de Ministros, frustrado, gracias a la especial providencia con que Dios vela por España.

Protesta contra el hecho material y más, mucho más contra las ideas, que engendran en los ánimos exaltados los propósitos criminales, a cuya expansión peor mucho peor que el hecho material debe poner remedio enérgico y sin dilaciones el Gobierno de S. M.

Es la única defensa eficaz del orden, de la justicia y del derecho.

Carteras y Bolsos de mano para Señoras

Lo más Chic

Comercio de Enrique Cuadrado

CIUDAD RODRIGO

El Año Franciscano y las rogativas por la perseguida Iglesia de Méjico

Hermosos sobre manera fueron los cultos, con que Ciudad Rodrigo inauguró la celebración del VII centenario de San Francisco de Asís.

Multitud de comuniones para ganar la Porciúncula en todas las Iglesias y la solemnísima procesión del domingo por la tarde, que presidió el Ilmo. señor Obispo y en la que se vistió el señor Provisor con los señores Beneficiados Martín y Posadas.

Pocas procesiones tan devotas, como aquella. Largas filas perfectamente organizadas de fieles, que en su mayoría llevaban pendiente de la espalda, el escapulario de San Francisco y el cordón de la penitencia y que iban respondiendo devotamente a las invocaciones de las letanías de los Santos.

En la Iglesia de las Claras, admirablemente preparada bajo la dirección de las Madres Clarisas se rezó el santo rosario y predicó el Rdo. P. Cegoñal, comentando los dos acontecimientos que motivaban aquellos cultos, la apertura del centenario de San Francisco y la persecución religiosa en Méjico.

Hecha la reserva, volvió la procesión cantando las letanías de los Santos a la Iglesia de la Tercera Orden, donde terminó esta verdadera fiesta de piedad y penitencia.

Por la noche a las doce se celebraron Misas de Comunión en las Iglesias de las Claras y de la Tercera Orden por el Ilmo. señor Obispo y el Reverendo P. Cegoñal respectivamente, acercándose muchos fieles a la Sagrada Mesa.

PICAJOS

¡Pobre niña!

«Leemos en el «Imparcial», periódico de la Corte, que en el concurso infantil extraordinario, abierto por la Sociedad protectora de animales y plantas, ha obtenido el segundo premio la niña de diez años Fulanita de Tal».

¡Pobre niña! ¿En qué escala de los protegidos la colocarán estos periodistas? ¿En la de los animales? ¡Uf..! ¿En la de las plantas? ¡Habrás visto alcor-

noques! ¡Oh los grandes rotativo!... y los rotativos chicos!...

Erre que erre

Pues, señor, los hay pedernosos y atávicos; ni aunque encima de la cabeza tuvieran un globo berroqueño: no se convencen.

Verán ustedes. El Parlamento francés ha concedido al Gobierno Poincaré facultades extraordinarias por las que todas las cuestiones económicas que son hoy las peliagudas en Francia, serán substraídas a las discusiones parlamentarias. Esto parece que es una confesión de incapacidad. ¿No?

Pues da ocasión a los periódicos del régimen trasnochado para cantar un ditirambo al parlamento, al parlamento que confiesa, que ni sabe ni puede resolver las cuestiones verdaderamente nacionales, hoy las económicas, ayer las de la guerra etc.

Como que de todo ello deben tener la culpa los Capetos. No faltaba más.

A no ser que sea por aquello de que ya son de los pocos que, como el sabio griego, saben que no saben nada.

Punteritas.

DOCTORES CALDERON Y CARREÑO

Del Instituto Rubio de Madrid

Corrientes eléctricas.—Rayos X

Análisis clínicos; enfermedades secretas. Horas de consulta: de 11 a 2. Calle de Madrid. 12, 2º. Ciudad Rodrigo.

AMOR AL ARBOL

Una de las muchas veces que paso por el camino de la Estación, uno de estos días, allá sobre las doce de la mañana, cuando el sol tanto calienta, llevando abierto mi quitasol para librarme, en parte, de sus agobiadores rayos, uno de los arbolitos que el año pasado fueron plantados con tanto entusiasmo por el ex-alcalde don Santiago Martín, celoso defensor de ellos, como lo prueba que la mayoría han llegado al presente año, acaricié suavemente mi quitasol. Yo sorprendido volvi un paso atrás y me quedé contemplándolo.

Entonces él me dirige estas palabras:

—¿Es cierto que la comisión encargada del abastecimiento de aguas para la Ciudad, ha logrado su laudable propósito?

—Ciertamente en lo que puede ser, dado el bochornoso abandono en que tenían este asunto nuestros Ayuntamientos, ha bastado la tenacidad de un solo concejal, alentado, justo es consignarlo, con el decidido apoyo de todos sus compañeros de Concejo, para después de bastantes trabajos, lograr que hoy llegue a nuestra Ciudad, sino el agua suficiente, sí en bastante mayor cantidad que desde muchos años en igual época llegaba.

—¿Entonces estará cerca el día, en que piadosamente se acuerden de nosotros, ya que la Providencia se ha dignado concedernos un verano tan seco?

—Yo, recordando la contestación dada por nuestro Alcalde, don Calixto Ballesteros a igual pregunta, hecha hace algún tiempo por nuestro querido colega «El Eco del Agueda», le contesté:

CAJA DE AHORROS POPULAR

Campo de Carniceros n.º 2 y 3

Imposiciones en el primer semestre del año 1926,
1056 por valor de**Pesetas 1.506.979 Pesetas**Préstamos con garantía personal, hipotecaria y con
depósito de valores del Estado.

DEPORTES

Me veo obligado a escribir, estas muy mal hilbanadas cuartillas, para contestar a «Ben y Atiza», por su crónica deportiva, que publica el último número del «Eco del Agueda», bajo el título de «Patadas», referente al partido de fútbol, que se jugó el día 25 del pasado mes.

Entre otras cosas dice «Ben y Atiza» en su crónica, que el «Deportivo» tiene un buen portero, dos buenos defensas, unos medios que marcan mal, y delanteros que saben shootar peor y regatear, y que a veces, cuando pueden y no cuando quieren combinar. A lo que no estoy conforme, porque tanto el portero, como los defensas, medios y delanteros, todos supieron cumplir dicho día, individual y conjuntamente, en el puesto que cada uno desempeña en el equipo.

Tampoco estoy conforme, con lo que dice, «Ben y Atiza», en su crónica, de que en la mía decía, que el «Deportivo Luises», había dominado en todo momento al «Iberia», sino que al contrario, lo que decía era que *el «Iberia» había dominado más en el primer tiempo; pero que en el segundo lo había hecho el «Deportivo».*

No estoy conforme que el Sr. Tintero estuviese parcialísimo con el «Deportivo», pues al contrario con los que estuvo parcial fué con los del «Iberia», al que no castigó, varias zancadillas, del defensa R. de Dios, dentro del área de castigo, las que debía de haber castigado con penaltys; con los que hubiese sido fácil, que el «Deportivo» marcara más goles.

Mal informado está «Ben y Atiza», referente a las faltas de los equipiers, pues en mi crónica, indicaba el número exacto de corners y off-side, en que habían incurrido cada equipo, sin que al «Deportivo» se le castigase con penaltys, lo único que se le castigó dentro del área de castigo, fueron varios frec-kick, lo mismo que al «Iberia».

También intenta decir «Ben y Atiza» en su crónica que en la mía me inclinaba a favor de los «Luises», lo que no es cierto, y llama a los partidarios de los «Luises», clá badilística, y de mi dice—textualmente—... porque te vamos a tener que decir. ¿Quiés un duro?, porque eres muy guapo.

También dice que por no incurrir en errores, no se aventura a reseñar el partido, por lo que se desprende, que no lo presencié, o que por lo contrario si lo presencié no supo o no vió lo que cada equipo jugó.

Dice «Ben y Atiza» en su crónica que los del «Iberia» jugaron demasiado bien, entrando siempre bien y limpio,

y combinándose como los propios Angeles, y que el goal que metieron fué el más bonito y mejor preparado que se ha visto en el Hipódromo y que Demetrio el de la «divina zurda», supo aun sobresalir y despuntar entre los demás.

Con lo que no estoy conforme, porque si jugaron bien, ni se combinaron como querían, ni entraban la mayoría de las veces bien y con limpieza, pues había jugadores que al entrar volvían la cara a su portería, y uno abusaba de la zancadilla en caso de apuro, y que el goal de Luis no fué tan bonito y preparado, como dice, pues mucho mejores fueron los goles del «Deportivo», obra de Petisco y Rojo, que fueron remate de vistosas y buenas jugadas, y que el que mejor jugó de los del «Iberia» fué el defensa Manzano, que despejó mucho y bien, en vez de Demetrio que no jugó, ni con mucho, como dice «Ben y Atiza», pues únicamente, supo cumplir en su puesto y gracias.

«Ben y Atiza» pregunta si el premio que se disputó y que ganaron los del «Deportivo», era regalo de su Director Rdo. P. Mariano de Amoravieta, como yo decía, y se atreve a preguntar... ¿Qué se ha hecho de los cinco machacantes que donó generosamente el Círculo Mercantil para tal fin?..

Yo lo único que puedo contestarle a «Ben y Atiza», es que las *veinticinco pesetas* que se disputaron, fueron, como yo he dicho, regalo del Rdo. Padre Amoravieta y que en aquella fecha todavía no había entregado dicho premio el Círculo Mercantil, y que dicho premio lo ha donado para los festivales atléticos, que tiene en proyecto la Juventud Mariana, sin señalar para qué prueba.

Otra vez, «Ben y Atiza», cuando escribas de fútbol, a ver si dices la verdad, y puedes comprarte unas gafas para ver los partidos, si es que presencias alguno, porque según parece eres miope, y así poderlos reseñar sin incurrir en errores, porque de otra manera estarás demasiado acertado al rotular tus *patadas*. Lo de la *divina zurda* es también irreverente y volteriana *patada*.

Y repito una vez más que ganaron los que más jugaron y más entusiasmo pusieron por ganar.

CORNERS.

F. Luengo

MEDICO MILITAR

Medicina y Cirugía general.—Enfermedades de la infancia.

Avisos y Consultas: de doce a una y de tres a cinco, calle de Gigantes, 3

Los deportistas de Valencia

El lunes recibimos la simpática visita de tres jóvenes deportistas valencianos, que acompañados de unos cuantos miembros de la Asociación Deportiva Mariana, quisieron honrar a MIROBRIGA con el testimonio de su consideración.

Los valientes Luis Archeós, Manuel Lora y Vicente Cucarella, salieron de Valencia el día 3 de junio de 1926 y se proponen efectuar a pie el recorrido total de las fronteras españolas que comprenden 3.353 kilómetros en noventa días.

Nos dijeron que el Sr. Alcalde de esta Ciudad les había recibido amablemente haciéndoles un donativo de 15 pesetas y que se proponían salir por la tarde en dirección a Vitigudino y Zamora, etcétera, esperando este número de MIROBRIGA en Pontevedra el día 9 de los corrientes.

¡Bien por los simpáticos deportistas valencianos!

Que sean portadores de un saludo a la ciudad del Rat Renat de la patria del cantor del ¡Murciélago Alevosol!

NOTICIAS

Después de brillantes ejercicios, ha ingresado en el Cuerpo General de la Hacienda Pública la señorita Concepción Pérez Bustamante Martín, sobrina de nuestros amigos don Santiago y don Joaquín Martín García, por lo que les enviamos la más cordial enhorabuena.

Se vende la casa número, 13 situada en Santo Domingo.

Para tratar con Evelio Alonso, Rentero de Rabida.

Han salido: Para Vigo, el M. I. señor Deán de la S. I. Catedral; para Calzadilla, nuestro querido compañero de redacción don Luciano Rodríguez y la Rda. Madre Superiora del Asilo de Ancianos Desamparados con Sor Carmen de la misma Comunidad; para Liérganes, don Francisco Toribio y el señor Belmonte; para Lumbrales, don César Calderón; para Santander, don Antonio Pulido.

Ha pasado unos días con nosotros el sacerdote de esta ciudad don Alfonso Repila, Maestro Nacional de Ermua y don José Sánchez Sevillano con su hija doña Rosa, de Salamanca.

Hemos saludado a don Jesús S. Miguel, de Martiago, a don Venancio Muñoz, de Castillejo; a don Castor Miguel del Corral, de Lumbrales.

Modista CARIDAD HERNANDEZ GOMEZ se ofrece en su casa y a domicilio.

Ultimos adelantos de Madrid.—Calle de Santa Clara, n.º 12.

Se encuentran más aliviados de sus respectivas enfermedades don Jesús Pereira, Párroco del Puente y doña Carmen Torres. Sigue en igual estado el M. I. Sr. don Antonio Calama.

Según el programa de festejos para celebrar el reservado del Santísimo Sacramento en la Capilla de San Joaquín del Bodón, fundada por el Catedrático don Emiliano Rodríguez Risueño, la procesión se celebrará a las seis de la tarde. El acto revestirá extraordinaria solemnidad y lo comunicamos a nuestros lectores por si acaso algunas personas de la Ciudad quieren asistir a tan hermosos cultos.

Lea V. todos los Domingos
MIROBRIGA
Semanao Católico.

IMP. Y LIB. DE CELESTINO IGLESIAS-C. RODRIGUEZ

—Es que, hasta que no sean aprobados nuestros presupuestos por la Superioridad, no se puede adquirir el carro-cuba necesario para traer el indispensable líquido que con grandísima razón suplicáis.

—¿Pues no es cierto que para regar la bajada de la puerta del Conde y el paseo de la glorieta en los días festivos se emplea un carro-cuba?

—Es verdad; pero ese carro es propiedad de Obras Públicas, cedido galantemente por el señor Sobrestante don Justo Lorenzo, ante un ruego cariñoso de nuestro celoso señor Alcalde, con el fin de que el polvo de nuestras carreteras no marchiten las flores... que existen en aquellos lugares.

—¿Y don Justo Lorenzo lo negará para nosotros?

—No lo creo.

—¿Entonces es que esas flores, que usted indica, sirven a la sociedad de más provecho que nosotros? ¿Es que para nada servimos cuando tan tristemente se nos deja morir de sed? ¿Por qué nos sacaron, entonces, de las manos que con tanto mimo y esmero nos cuidaban?

—No, querido arbolito; vosotros sois de más utilidad a la sociedad, que esas flores que, aunque ahora parecen tan lozanas, pronto se marchitarán y desaparecerán; sois adorno perenne de las poblaciones, amparo del caminante, sombra en el verano y abrigo en el invierno.

—Pues si es así ¿por qué las autoridades de esta Ilustre Ciudad nos tienen tan abandonados, cuando tanto se preocupan de cosas, que solamente duran meses y aún solo días?

Ya que no nos atiendan a nosotros por culpa de ese maldito carro cuba ¿porqué no atienden, como es debido, a otros hermanitos nuestros, que están plantados en las proximidades del Paseo de Alfonso XIII tan cerca de las fuentes y bocas de riego? ¿Quién tiene la culpa de nuestras desdichas y nuestras penas? ¿A quién entonces hemos de recurrir, para que misericordiosamente atiendan nuestros lamentos?

—Lo ignoro, pero te prometo hacerlo público, en la seguridad, de que si vuestra existencia depende de nuestra primera autoridad civil, tan amante del árbol, como lo demuestra por los hechos, hará cuanto le sea posible por remediar vuestras desdichas.

Un amante del árbol.

Suscripción para la Estatua del Corazón de Jesús

(Continuación)

D. Juan de Nogales Arias y esposa, 100; don Manuel Sánchez-Arjona y esposa, 100; don Luis Diez Tornavilla y esposa, 75; M. I. Sr. don Antonio Calama, Canónigo y Director Diocesano del Apostolado de la Oración, 75; M. I. Sr. don Eusebio Obregón, Rector del Seminario Conciliar, 63'50; don Juan Delgado Mena y familia, 60; Semanario Católico MIROBRIGA, 50; Sociedad del «Casino Mirobrigense», 50; Excmos. señores Marqueses de Armendániz, 50; doña Rosa Sánchez, Viuda de García Estévez, 50.

(Se Continuará)

SECCION DE ANUNCIOS

TOMÁS VIDRIALES

TEJIDOS Y PAQUETERÍA

Almacén de Vinos de la Mancha

Si quieren buen vino de mesa, no dejen de consultar a este Almacén, cuyas calidades, tanto en tintos como en blancos son inmejorables, y en cuanto a precios en relación a sus clases, reducidos.

Cera Litúrgica garantizada

de la Cerería Pontificia de los
Sres. Antonio Tormo y Comp.^a
Albaida (Valencia)

pueden adquirirla en la
Cooperativa Mirobrigense
o por su conducto.

Concedida la VENTA EXCLUSIVA en toda la Diócesis.

CASA MARCOS

JOYERÍA, PLATERÍA, RELOJERÍA Y ÓPTICA

Esta casa es la que de más surtido dispone en artículos para regalo. También se encarga de cuantas reparaciones se le confíen por estar en relaciones con los principales talleres de platería, garantizando los trabajos.

Esmero, prontitud y economía.

PROBAD Y OS CONVENCERÉIS
PLAZA MAYOR, 11.

DISPONIBLE

"EL COSMOPOLITA"

GARAGE ELECTRO MECÁNICO (Plaza de San Salvador).

Cardona Martín

Reparación de motores de explosión, automóviles, dinamos, alternadores, transformadores y toda clase de maquinaria eléctrica y mecánica.—Facilito informes sobre estaciones de Telefonía sin hilos, Radiotelegrafía e instalaciones domésticas y acumuladores.—Hay abonos para el sostenimiento de motores, arranque alumbrado eléctrico de automóviles y electromotores.—Lecciones de conducción y mecánica quedando en poco tiempo aptos para obtener el carnet y remedio de averías.—Amplio local de excelentes condiciones.—Rapidez, seguridad y economía en los trabajos.—Representación de varias marcas de automóviles.

157.168,05 PESETAS

ha alcanzado la venta de la

Cooperativa Mirobrigense

en el primer semestre del año 1926

25.484,00 PESETAS

más, que en el mismo período del año anterior.

Ultramarinos finos.—Perfumería.—Loza.—Cristal.—Paraguas.—CERA LITURGICA.—Linoleum para pisos

LEA V. TODOS LOS DIAS

EL DEBATE

Gran Panadería de NARCISO COLLADO

Visítadla y os convenceréis que es la que elabora dicho artículo tan indispensable con todo esmero y pureza.

CALLE DE LA PEÑA, NUMERO 4.—CIUDAD RODRIGO

LA JULIANA

GRAN FÁBRICA DE PIEDRA ARTIFICIAL Y TUBOS DE CEMENTO

Ladrillos prensados de Cemento.

Panteones y Cruces.

Fregaderas, Bañeras y Lavaderos de Granito.

Grandes existencias

en Carbones Minerales y Vegetales, Cisco, Leña y Serrín.

PEDID PRECIOS Y CONDICIONES A SU DUEÑO

RECESVINTO PÉREZ ENTISNE

Sánchez Ruano J. P. Teléfono 24.

—SALAMANCA—

PUERICULTURA

Consulta gratuita para niños de todas las clases sociales, sanos y enfermos, dirigida por don Abelardo Lorenzo Briega, en la Casa-Cuna de esta Ciudad.

Tiene por objeto luchar contra la excesiva mortalidad de los niños: dando consejos a las madres, acerca de la mejor manera de amamantar a sus hijos, tratando por todos los medios posibles de propagar la lactancia.

Tratamiento higiénico dietético y farmacológico de niños enfermos.